



ERRATA 04/2025

CRONOGRAMA DO EDITAL 001/2024 PSS - GERAÇÃO ESPORTE

A Comissão Especial de Coordenação do Processo Seletivo Simplificado - Programa Geração Esporte informa a seguinte retificação no Edital 001/2024:

1. Onde se lê:

ANEXO II

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
1. Publicação e divulgação do Edital	16/12/2024
2. Período de inscrição	02/01/25 a 17/01/2025
3. Divulgação e publicação de Resultado Parcial	21/01/2025
4. Protocolo de Recursos do Resultado Parcial	22/01/25 a 23/01/2025
5. Resultado dos Recursos	24/01/2025
6. Divulgação e Publicação do Resultado final.	27/01/2025
7. 2º Convocação Para Comprovação Documental	03/02/2025
8. Resultado Final PSS – Após Análise Documental	04/02/2025
9. Período de Recurso – Após Análise Documental	05/02/2025 a 07/02/2025
10. Publicação do Resultado Final – Pós Recurso	10/02/2025

Observação: Cronograma sujeito a alterações, a serem publicadas no Diário Oficial do Município de Ribeirão das Neves.



Leia-se:

ANEXO II
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
1. Publicação e divulgação do Edital	16/12/2024
2. Período de inscrição	02/01/25 a 17/01/2025
3. Divulgação e publicação de Resultado Parcial	21/01/2025
4. Protocolo de Recursos do Resultado Parcial	22/01/25 a 23/01/2025
5. Resultado dos Recursos	24/01/2025
6. Divulgação e Publicação do Resultado final.	27/01/2025
7. 3º Convocação Para Comprovação Documental	07/02/2025
8. Resultado Final PSS – Após Análise Documental	10/02/2025
9. Período de Recurso – Após Análise Documental	11/02/2025 a 13/02/2025
10. Publicação do Resultado Final – Pós Recurso	14/02/2025

Observação: Cronograma sujeito a alterações, a serem publicadas no Diário Oficial do Município de Ribeirão das Neves.

Ribeirão das Neves.03 de Fevereiro de 2025

Comissão Especial de Coordenação do PSS - Geração Esporte